

退休不褪色 离岗不离党

扶沟县法院组织退休党员开展“不忘初心、牢记使命”主题教育



扶沟县法院退休党员在焦裕禄纪念馆参观

□记者 孙安平 文/图

本报讯 为深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育，激励全体退休党员继承和发扬党的优良传统作风，近日，扶沟县法院组织20多名退休党员前往兰考县焦裕禄纪念馆参观学习。

在焦裕禄纪念馆内，老党员们认真观看展品和图片，细心聆听讲解，深切缅怀焦裕禄生前事迹。纪念馆内，焦裕禄生前的图片和实物将大家带到了当年焦裕禄带领群众战天斗地

的动人场面，真实反映了焦裕禄艰苦奋斗、勤政为民的工作作风，让老党员们真切感受到了“亲民爱民、艰苦奋斗、科学求实、迎难而上、无私奉献”的焦裕禄精神。老党员们还面向党旗，庄严地举起右手，重温了入党誓词。

老党员们纷纷表示，这是一次深刻的党性教育，要坚持退休不褪色、离岗不离党，牢记共产党人的初心和使命。现在虽然已经退休了，但永远会感党恩、听党话、跟党走。

河南省第七届离退休干部乒乓球赛： 我市代表队获奖

□记者 孙安平

本报讯 近日，由河南省委老干部局主办，河南省老干部活动中心、老人春秋杂志社承办，河南省老干部乒乓球协会协办的“老人春秋杯”河南省第七届离退休干部乒乓球赛在河南省老干部活动中心举行。共有19支代表队、200余名运动员参加本次比赛，我市也派出代表队参赛。

本次比赛历时3天，设立混合双打、男子单打、女子单打、男子双打、女子双打5个项目，分组进行比赛。

我市代表队成员抱着互相学习、提高的态度，不惧强手、敢打敢拼，充分发挥了应有的技术和战术水平，赛出了友谊，展示了周口老干部的风采与面貌。

此次比赛中，我市代表队荣获了“体育道德风尚奖”。

周口金秋诗社召开庆祝成立5周年座谈会

□记者 孙安平

本报讯 10月18日，庆祝周口金秋诗社成立5周年座谈会在市老干部活动中心举行。周口金秋诗社的诗友们欢聚一堂，共同庆祝诗社成立5周年。

座谈会上，有关领导宣读了国内诗词名家、兄弟诗会诗社发来的贺诗、贺词、贺联，与会老同志们踊跃发言，表达了对周口金秋诗社的祝福，大家还带来了自己的作品，相互鉴赏、学习，现场气氛热烈。

据了解，周口金秋诗社成立于2014年，现有会员83人，办有诗刊《金秋诗词》。该诗社先后被评为“河南省离退休干部先进社团”“河南省终身学习品牌活动先进集体”荣誉称号，两次荣获中华诗词学会“金秋笔会优秀组织奖”。成立至今，该诗社始终是诗友们老有所学、传承中国优秀传统诗歌文化的课堂、诗友们进行创作和交流的园地。

沈丘举办赵海滨个人书画展

□记者 孙安平

本报讯 书香诗韵歌盛世，笔墨丹青颂党恩。为庆祝新中国成立70周年，充分展示广大退休干部昂扬向上的精神面貌，近日，沈丘县委老干部局联合沈丘县老年书画研究会主办的退休干部赵海滨个人书画展在该县青少年文化馆举行。

赵海滨现已83岁高龄，仍保持良好的心态和积极进取的精神，笔耕不辍。在当日展出的赵海滨书画作品中，一笔一画、一草一木、一山一石均渗透着他对书画艺术的深刻认知和对传统艺术的热爱，寄托着艺术家对生活的向往，流露出他对家乡浓浓的情感。

此次书画展不仅弘扬了中华传统文化，还丰富了沈丘县老干部的精神文化生活，体现了沈丘县老干部老有所学、老有所乐、老有所为的良好精神风貌。

情系老干部 体检保健康

川汇区

□记者 孙安平

本报讯 近日，川汇区委老干部局组织该县离退休老干部到周口市人民医院进行健康检查。

本次体检前，川汇区委老干部局以电话联系、上门走访等方式，将体检事宜通知到每位老干

部；与医院多次商讨，根据医院及老干部们的实际情况拟定执行方案，确保在检查过程中得到医院相关部门的大力支持与配合；结合老干部们的生活习惯，调整体检时间和体检方式，并为老干部们准备了营养早餐。

线索提供 赵静

扶沟县

□记者 孙安平

本报讯 近日，扶沟县委老干部局组织该县离退休老干部进行年度健康体检。

为做好本次体检工作，扶沟县委老干部局召开专门会议，与医生们拟定体检方案，抽调具有丰富工作经验的医务人员负责本

次体检。体检结束后，他们及时将体检结果反馈给每一位老干部，对需要进一步治疗的，提出保健或治疗建议，有针对性地防治疾病，并为他们建立档案。

据了解，该县本次参加体检的老干部共有110人，体检项目分为实验室、影像技术两大类共10项内容。



10月20日，两位老人在周口人民公园打乒乓球。近日，我市秋高气爽，温度适宜，特别适合老年人到室外健身。
记者 关秋丽 摄